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BOMBA CENY BOMBA CENY

BOMBA CENY BOMBA CENY

99,-
25,- á kus

6.990,-

5.599,-

12.999,-

3.999,-
Cena za 1 ks

1.899,-
Cena za 1 ks

6.499,-
BBTW S60400EU/NTW S60400EU/N

6.299,-
BTW L60400EE/BTW L60400EE/N N 5.499,-8.999,-

Ekonomická sada 4 ks  
LED žárovek / REL 33
• 4 × 12 W
• 12 000 spínacích cyklů 
• tvar klasické žárovky A60

LED UHD TV / 43V6B
• OS Google TV • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • podsvícení Direct LED • HDR 
• HDR10 • HLG • výkon reproduktorů 20 W • ethernet • připojení sluchátek  
• VESA 200 × 200

Tyčový vysavač / SVC 0725BK
• BLDC motor s výkonem 400 W  
• CAT&DOG mini kartáč s UV-C  
dezinfekčním světlem  
• 3 rychlosti • nádoba na prach 0,5 l

QLED SMART TV / SLE 55Q870TCSB
• OS webOS • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • podsvícení Direct LED  
• Max • Disney+ • Netflix • Apple TV • BT

Kuchyňský robot / STM 6359BK, STM 6350WH
• 3výstupová konstrukce • LED osvětlení mixovací nádoby  
• 1,5 l skleněný mixer • masomlýnek  
• 4 nástavce na hnětení, šlehání a lehká těsta  
• 4,5l nerezová nádoba • tvořítko na cukroví

Tyčový vysavač  
BBHF214G, BBHF214R
• tyčový akumulátorový vysavač 
Readyy‘y • kapacita zásobníku 
400 ml • barva šedá a červená 
• výkonný kartáč AllFloor 
(všechny typy podlah) • dva 
stupně výkonu • maximální 
flexibilita • systém EasyClean
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Vrchem plněná pračka 
BTW S60400EU/N
• 12 pracích programů  
• Water Balance Plus

BTW L60400EE/N
• 5 rychlých programů 
• Turn & Go

Kombi chladnička  
RT514EW4
• hlučnost 40 dB 
• mechanické ovládání 
• zásuvka na zeleninu 
• možnost otočení dveří
• v × š × h:  
143 × 55 × 54 cm

Pračka s párou  
PLDI 148 B KING
• invertorový motor  
• parní funkce SpaCare 
• ExtraŠpinavé  
• Crystal buben  
• Rychlý 15´  
• Můj program
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CENA

ODBORNÍCI

VÝBĚR

Platí od 
29. 10. 2024 HIT 

MĚSÍCE

Ultra 
HD

Ultra 
HD

3× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

E 27

1 200 lm

Teplá bílá

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

LED osvětlení

1 000 W

Celokovové 
tělo a převody

Video zde

2 v 1 

Cyklonový 
systém
Provoz

až 35 min. 

Náplň 6 kg

1 000 ot./min.

Hloubka 
60 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

LET ZÁRUKA
NA MOTOR

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

165/41 l

LowFrost

BíláNAVÍC ZDARMA*

Náplň 8 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
56,5 cm 

ČESKÝ 
PANEL

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

4 v 1

Aku

Provoz až 
50 min.

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ



sencor.cz

BOMBA CENY BOMBA CENY BOMBA CENY BOMBA CENY

BOMBA CENY BOMBA CENY BOMBA CENY BOMBA CENY
959,-

Cena za 1 ks

679,-959,- 899,-
Cena za 1 ks

899,-
Cena za 1 ks

1.999,- 1.799,-

od 849,-
Cena za 1 ks

od 319,-
Cena za 1 ks

599,-
Cena za 1 ks

599,-
Cena za 1 ks

od 899,-
Cena za 1 ks

od 599,-
Cena za 1 ks

499,- 499,-

799,-639,-7.999,- 2.399,-
Cena za 1 ks

11.999,-

Tyčový mixér
SHB 6301WH  
SHB 6302BK
• tyč z nerezové oceli  
• průběžná regulace otáček 
• ergonomicky  
tvarovaná rukojeť  
• příslušenství  
z nerezové oceli  
• napěňovač mléka

Vysoušeč vlasů
SHD 8275BK
• studený vzduch 
Cool Shoot • Turbo 
• KeratinCare+ • funkce 
ionizace • ergonomická 
rukojeť • závěsné očko 
• tepelná pojistka

Zastřihovač
SHP 8305BK
• souprava zastřihovače vlasů 
• technologie Direct Drive umožňuje 
přímé napájení ze síťové zásuvky při 
nabíjení • LED indikátor nabíjení

Zubní kartáček
SOC 4200BL  
SOC 4201GD
• 4 přednastavené čisticí 
a regeneraci podporující 
programy • obsah balení: 
1 tělo kartáčku, 2 hlavy, 
1 indukční nabíječka

Horkovzdušná fritéza 
SFR 5340WH
• borosilikátová nádoba  
• dotykové ovládací senzory  
• rychlé nahřátí  
• pachový filtr • časovač  
• teplota 60 °C–200 °C  
• fritování bez oleje

Rrychlovarná konvice s regulací teploty 
SWK 7706GD, SWK 7707CH, SWK 7708BK
• udržování zvolené teploty • ukazatel hladiny 
vody • kvalitní nerezová ocel SUS 304, trojitý 
bezpečnostní systém 
• světelná indikace  
provozu

Parní generátor
SSI 0810VT
• nádobka na vodu 1,5 l • doplnění vody během 
chodu • SMART displej • vertikální napařování 
• připraven do 35 s 
• automatické vypínání

Teplovzdušné konvektory
řady SCF
• termostat s plynulou regulací • vestavěný 
ventilátor (model SCF 2001) • pojistka proti 
přehřátí

Teplovzdušné ventilátory 
řady SFH
• příkon od 600 do 2 000 W  
(dle modelu)

Olejové radiátory 
řady SOH
• příkon od 700 do 2 500 W (dle modelu) 
• bezúdržbový provoz • termostat

Vyhřívané deky
řady SUB
• ochrana proti přehřátí • možnost praní 
• kontrolka zapnutí

PHMF 1050
Napěňovač mléka 
• 2 nástavce napěnění  
a mixování  
• STRIX  
konektor 

PHHM 6300, 6301
Ruční šlehač 
• Digitální ovládání  
• LCD displej  
• Výkonný  motor  
• Šlehací metly,  
hnětací háky

PHWK 2011, PHWK 2012
Rychlovarná konvice
• Maximálně rychlý ohřev  
• Retro design  
• Nerezové provedení  
• Měkké protiskluzové  
držadlo

PHWK 1780
Rychlovarná konvice
• Průhledné víko • Vyjímatelný 
omyvatelný filtr proti usazeninám 
• Středový konektor (360⁰) • Nerez

Sendvičovač 5 v 1
SSM 9510SS
• 5 výměnných desek na pečení 137 × 228 mm 
• snadno čistitelné pečicí plochy • automatická 
regulace teploty

Rýžovar
SRM 1800SS
• plně automatický provoz • automatické vypnutí 
• princip vaření v páře • protiskluzové nožky 

Robotický vysavač
SRV 9185BK
• mopování a vysávání zároveň • prémiová 
2 600 mAh Li-lon baterie s výdrží až 140 min.
• ovládání pomocí 
mobilní aplikace 
Sencor Home
• funkce Multi-
rooming 
a Multi-mapping 
pro efektivní 
plánování úklidu

Tyčový vysavač
SVC 7522WH 
SVC 7523BK 
• cyklonový filtrační  
HEPA systém
• digitální motor 250 W
• Li-Ion baterie 21,6 V

Smart espresso / cappuccino kávovar 
SES 8500BK
• TFT displej zajišťuje  
snadné ovládání  
v češtině nebo slovenštině  
• Sencor Home aplikace  
s Wi-Fi připojením kávovaru  
• tenké a kompaktní 
rozměry: šířka 188 mm

3 teploty 

2 rychlosti 

2 400 W

5 v 1

Titanum 
QuadBlade

1 200 W

Aku / Síť

Provoz 
60 min. 

12 nástavců

Až 40 000 
stěrů/min.
Quadpacer 
Časovač

Výdrž baterie 
až 45 dní

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

Objem 3 l

LED displej

1 300 W

Objem 1,7 l

2 150 W

Různé barvy

Parní ráz 
395 g/min.

5,5 bar

Anti-calc

3 teploty 

Přenosný

2 000 W

Tichý provoz

Snadná 
manipulace

Ochrana proti 
přehřátí

Nastavení 
teploty
Dálkový 
ovladač

180 W
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Objem 
200 ml

Objem 
1,7 l

Objem 
1,7 l

16  
rychlostí

Nepřilnavý 
povrch 

CoolTouch 
tělo

700 W

Objem 1,8 l

Keep Warm

700 W
Video zde

Navigace 
LiDAR

Automatické 
vysypávání

Sací síla  
3 000 Pa

2 v 1

3 rychlosti

Provoz 
45 min.

Ovládání  
v češtině

20 barů

15 stupňů 
mletí



BEZSÁČKOVÝ VYSAVAČ 
HP310HM 011

•	�Adaptivní hubice s regulátorem  
sání a kolečky

•	�Snadné vyprázdnění One Touch
•	�Omyvatelný filtr EPA 10
•	�Velký objem nádoby  

na prach 2 l
•	�Velký pracovní  

rádius 9,5 m

RUČNÍ VYSAVAČ
HJ72WDLB 011

•	�Suché a mokré  
použití

•	�Samostatně stojící  
nebo v dobíjecí  
základně

•	�Ultra rychlé  
nabíjení  
za 1,5 hod.

•	�Stěrka na vysávání  
tekutin

•	�Držák na zeď

•	�Velký objem EPA sáčku 3,5 l
•	�Integrované příslušenství 2 v 1
•	�Pracovní rádius 9,5 m, kabel 7 m
•	�Adaptivní hubice na všechny  

druhy povrchů  
s regulátorem  
sání a kolečky

•	�Kompaktní  
složení 
vysavače 

•	�Nanopack  
System™

SÁČKOVÝ VYSAVAČ  
HE310HM 011

RUČNÍ BEZSÁČKOVÝ  
ČISTIČ MATRACÍ 
MBC500UV

•	�Hloubkové čištění  
matrací, polštářů a textilií

•	�Funkce 3 v 1: režim naklepávání  
– turbo kartáč, režim vysávání,  
UV lampa pro ničení alergenů

•	�Velký pracování rádius 
– přívodní kabel 5 m

•	�Velká nádoba  
na prach  
o objemu 0,3 l

AKU TYČOVÝ  
VYSAVAČ 
HF122RH 011

•	�2 v 1 tyčový  
a ruční aku 
vysavač

•	�40 min. provoz
•	�Motorizovaná 

hubice s LED 
osvětlením

•	�Velká nádoba  
na prach 0,9 l

•	�Integrovaný 
prachový kartáč  
a štěrbinová 
hubice

50 DNÍ
GARANCE 

VRÁCENÍ 
PENĚZ

*Pro více informací www.registrace-zaruka.cz.   *Pro více informací www.bonushoover.cz.

11.999,- 3.999,- 1.299,-
299,-

199,-

555,-3.999,-

1.799,-

799,-

599,- 1.299,-2.699,-

4 4 ll  
P32F/P32F/0101

2.499,-

2 2 ll  
P31F/P31F/0101

149,-

799,-

1.999,- 1.699,-

1.599,-

2.990,- 999,- 2.299,-

od 49,-

1.299,- 1.899,- 1.199,-

2.999,-

1.999,-

1.499,-

129,-

Espresso / EP5441/50
• odnímatelná spařovací 
jednotka a nádržka na vodu  
• 4 uživatelské profily + host 
• barva černá • keramické 
mlýnky

Vodní filtr  
CA6903/10 
• zlepšuje chuť kávy
• snadná instalace
• patentovaná 
technologie

Odvápňovač  
CA6700/91
• 250 ml 

Fén / D5219
• difuzér • generátor iontů • tlačítko pro 
studený vzduch • síla proudicího vzduchu  
až 85 km/hod.

Šicí stroj / SMC 3323/00
• plynulá regulace délky a šířky stehu • šití 
dvojjehlou • 1kroková knoflíková dírka 
• automatický navlékač nitě  
• pevný kovový rám

Kontaktní gril / GC305012
• 2 provozní polohy • vyjímatelné grilovací pláty
• odkapávací tác • desky / tác lze mýt v myčce
• kovová povrchová úprava • nastavitelný termostat
• pohodlná manipulace • velké držadlo

Kuchyňský robot / MUMS2EW40
• hnětací hák • šlehací metla • míchací metla 
• masomlýnek • lis na citrusy 
• mixér 1,2 l

Fritéza / FF230831
• světelná kontrolka • množství pokrmu 600 g 
• olejová fritéza • možnost okapu oleje

Holicí strojek / S1142/00
• samoostřicí břity PowerCut  
• hlavy 4D Flex  
• ergonomická rukojeť 
• provoz 40 min.  
• LED indikátor

Sendvičovač / SM155212 
• snadné čištění • 2 světelné indikátory 
• možnost uzamknutí • tepelně 
izolované držadlo • snadné skladování

Vysavač  
WD 2 BLACK 
• plastová nádrž  
• kabel 4 m  
• barva 
černá/žlutá

Prima glass  
P32F/01 4L, P31F/01 2L  
• nízká spotřeba energie 
 • odnímatelný kabel
• pečení shora • jednoduché  
ovládání • Teflon® Classic   
• vyrobeno v ČR Středový kužel

• pro pečení bábovky 
• vhodný pro všechny 
pečicí mísy

Pečicí papír
• určen pro  
pečicí mísy

Zastřihovač / HC5310
• extrémně ostré břity  
• 1 hřeben  
• ergonomická rukojeť 
• bezpečnostní zámek  
Memory SafetyLock  
• snadné používání  
• omyvatelný

Zastřihovač  
09893.0464 COLOR TRIM ADVANCED
• multifunkční • omyvatelný • silikonové 
pouzdro • bezkabelové použití • 4 výměnné 
hlavy • nabíjení přes USB port

Espresso  
ES 701 Porto BH
■ 0,8l nádržka na vodu
■ podsvícená tlačítka
■ 15 bar • 3 velikosti šálku
■ nahřátí 30 sec. 
■ 3 adaptéry na kapsle  
(S - Nespresso,  
M - Caffissimo/Tchibo,  
L - Dolce Gusto)  
a 1 adaptér  
na mletou kávu

Stolní mlýnek FC 810
■ 2 nerezové nádoby a smothie cup  
■ vhodný na kávu, mák, koření,  
dětskou stravu, smothie,  
drcení ledu ■ ovládání kolečkem

Pekárna chleba BM 700
■ nastavitelné propečení 
■ posuvný kryt pro přidávání ingrediencí  
■ nastavení hmotnosti  
(500/750/1000 g)  
■ odložený start  
■ paměť při výpadku  
el. energie 10 min. 
■ 18 programů
■ LCD displej
■ udržování teploty

Tyčový mixér SB 810 Vacu+
■ nerezová noha ■ šlehací metla ■ chopper 
■ výměnné kotouče ■ kartáč pro mytí lahví 
■ nádoba na majonézu  
■ nástavec pro vakuování 
■ kuchařka Majonézy

Vysavač na popel / AD 4
• čisté a bezpečné odstranění 
hrubých nečistot  
během okamžiku  
• čištění filtru  
na jedno kliknutí

Sušička ovoce / FDK500DE
• LCD displej • rozsah teplot 30–75 °C  
• automatické vypnutí • průměr plata 32 cm 
• suší od bylinek po maso

Náhradní 
plato

15 bar

12 stupňů 
mletí

Napěňovač 
LatteGo

4 rychlosti

3D planetární 
míchání

Nerez mísa 
3,8 l

3 teploty

2 rychlosti

Kabel 2,5 m

23 stehů

Zpětný chod

Polohovatelná 
jehla

2 pozice 

3 teploty

Nepřilnavý 
povrch

Pro 2 osoby 

Objem 1,2 l

Nádoba 
z hliníku 

Aku

Doba nabíjení 
8 hod.

Suché holení

Trojúhelníkové 
sendviče

700 W

Nerez

Víceúčelový

Objem 12 l

1 000 W

Objem  
4 l / 2 l

Nepřilnavý 
povrch

Servírovací 
stojan

Aku

Provoz 
50 min.

9 nastavení 
délky

Aku

Provoz 
240 min.

8 nástavců

Kontejner 17 l

Výfukový filtr

600 W

www.catler.cz
Musíte ochutnat

5× plato

Nastavitelná 
výška pater

Časovač



Na vybrané výrobky je poskytována nadstandardní záruka 3 roky

vše pro
 váš dům 

a zahradu

Sada nářadí
FDG 5018-108R

Benzínová řetězová pila
FZP 45016-B

Vzduchový 
kompresor
FDAK 201522-E

2.499,-

108 ks

CR-V

FDS 10102 
v balení

45 cm3 
1.75 kW

16´/ 40,5 cm

CDI

12 V / 1,5 Ah

LED světlo

Ideální 
dárek

1 500 W

8 barů

Objem 
nádoby 24 L

v ceně

v ceně

v ceně

v ceně

899,- 2.999,-1.099,-

sencor.cz

10,1"

1.999,-

1.799,-

1.499,-
Cena za 1 ks

4.999,-12.999,- 7.499,-

1.599,-
od 3 599,-

2.299,-
Cena za 1 ks

799,-2.499,- 999,-

1.629,-

1.399,-1.399,-999,-299,-

od 519,-
Cena za 1 ks 1.589,-

499,-

od 610,-
Cena za 1 ks

od 339,-
Cena za 1 sadu

Soundbar
SSB 4450BS 
• dva vestavěné subwoofery • 4 reproduktory 
• frekvenční odezva 80 Hz – 15 000 Hz  
• snr l/r ≥80 dB • režimy ekvalizéru

Gramofon s funkcí Autostop
STT 212U
• USB /SD slot • kompatibilita s MP3 • nahrávání 
na USB /SD z LP desky • rádia nebo externího 
zdroje

Bezdrátový reproduktor 
SIRIUS 2 MAXI BLACK, NAVY, OLIVE, ROSE
• voděodolný • TWS • 50 Hz – 20 000 Hz 
• doba přehrávání až 8 hod.

Mikrosystém s DAB a internetovým rádiem
SMC 5700WDB 
• nastavení basů a výšek • CD/MP3/CD-R/CD-RW 
• internetové rádio • 40 předvoleb stanic (Internet)

Elektrokoloběžka 
SCOOTER S70
• odpružení kol • rychlost 
až 25 km/hod. • baterie 
15 Ah Li-Ion • dojezd až 
50 km • hliníková konstrukce 
• aplikace Sencor HOME  
• osvětlení LED  
• LED displej  
• tempomat

Párty reproduktor
PARTYCON BOOST
• voděodolný  
• bezdrátový mikrofon 
v balení • ekvalizér  
pro zvýraznění basů  
• funkce powerbanky 
5 V / 1 A

Alkohol tester 
SCA BA50FC 
• elektrochemický 
senzor • automatické 
samočištění • rozsah 
měření 0-4,00 ‰ BAC 
• rozlišení 0,01 ‰ BAC 
• vestavěná dobíjecí 
baterie 

Digitální fotorámečky
SDF 1092 B, SDF 1092 W
• 1 280 × 800 IPS • jasné 
barvy • široký pozorovací 
úhel • automatická 
prezentace 

Bezdrátová sluchátka s ANC
SEP 730BT BLACK
• aktivní potlačení hluku (ANC)  
• hlasový asistent  
• frekvenční rozsah  
20 - 20 000 Hz • IPX4

Wi-Fi profesionální  
meteorologická stanice 
SWS 9898
• Wi-Fi s bezdrátovým 
snímačem 5 v 1 
• předpověď 12/24 hod. 
• barometrický tlak  
• vše online na mobilu, 
tabletu i PC

Meteostanice
SWS 5600
• předpověď počasí 
• vnitřní i venkovní 
měření teploty 
a vlhkosti • opakované 
buzení • digitální čas 
a datum 

Mercedes-Benz SLS  
BRC 24.061 
Velikost 21 cm. Rychlost 7–10 km/hod.

Autodráha FAST / BST 1633 
Měřítko 1:43. Autíčka jsou vybavena silným 
magnetem. Napájeno síťovým adaptérem.

Malý automechanik / BGP 5011 
Podporuje kreativitu, logické myšlení  
a fantazii u dětí. Motor lze sestavovat 
a rozebírat. Simulujte skutečnou jízdu.  
Rozměry 47 × 40 × 39 cm.  
61 dílů příslušenství.

Odrážedlo 3 v 1 / BPC 5280
Úložný prostor pod sedátkem.  
Zvuky a melodie na volantu.  
2× AA baterie -nejsou součástí balení

Nerezová pánev  
LT1231, LT1232
• nepřilnavý povrch 
• ergonomická nerez rukojeť  
• průměr 24 a 28 cm

Sada nádobí 8 ks  
LT1111
• pro všechny typy sporáků • nerez/
sklo • objem 1,8 / 2,6 / 3,6 / 6 l

Žehlicí prkno / LT8094
• paropropustná plocha • výškově 
nastavitelné • odkládací plocha pro 
napařovací žehličku • transportní zámek 
• bavlněný potah

Zapékací keramický hrnec  
LT9206
• objem 2,7 l  
• rozměry 36 × 25 × 10,5 cm /14 cm
LT 9201
• objem 2,3 l  
• rozměry 29,5 × 26 × 10,5/16,5 cm

Bezdrátový reproduktor
SSS 5400 TIDE MAXI
• voděodolný • funkce TWS • impedance 4 Ohm 
• audio vstup Aux • Bluetooth 5.3 • doba nabíjení 
max. 5-6 hod. • doba přehrávání až 10 hod.

3 rychlosti 

Bluetooth 

Dálkový 
ovladač

Výkon 200 W

3D stereo

Bluetooth

IPX7

30 W

Bluetooth

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

Výkon 100 W

Bluetooth

Wi-Fi

Video zde

Odpružení

Motor 400 W

Bluetooth

Video zde

Výkon 250 W

LED panel 
s efekty

IPX4

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

LCD displej

USB kabel

2 náustky

Paměť 4,6 GB 

IOS/Android

Podpora 
MicroSD

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

60
DNŮ

GARANCE
VRÁCENÍ PENĚZ

Video zde

LCD barevný 
displej

Dosah 150 m

Snadná 
montáž

Až 32 hod.

Integrovaný 
mikrofon

Bluetooth 5.3
Video zde

LCD displej

3 úrovně jasu

Rádiem řízené 
hodiny

LED světla

Od 6 let

Dálkové 
ovládání

Melodie 

Od 2 let

Nosnost 25 kg

Délka 630 cm

Ovladač 
s turbem

Od 6 let

Sada talířů  
LT9080, LT9001, LT9002
• 2× mělký  
• 2× hluboký  
• 2× dezertní talíř 
• každodenní užití 
• bílý porcelán

Video zde

Výkon 30 W

IPX4

Bluetooth



32"80 cm

65"165 cm55"139 cm

43"108 cm

65"165 cm

55"139 cm

SmartTV

50"127 cm

www.stell.cz

Vaše řešení prostoru  
s doživotní zárukou 

32"80 cm

40"102 cm

43"108 cm

6.490,-

19.990,-24.990,-

8.990,-

15.990,-

12.490,- 9.990,-

11.990,-

1.899,-

2.290,-

650,-
Cena za 1 ks

4.299,-

3.990,- 2.222,-
Cena za 1 ks

4.999,-

1.299,- 444,-

8.999,-

13.999,-

LED FULL HD TV / UE32T5372CD
• OS Tizen • 1 920 × 1 080 px • HDR • Micro Dimming Pro • CI+ • Airplay 
• Netflix • Disney+ • Max • O2TV

QLED UHD TV / QE65Q60D
• OS Tizen • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10+ • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • LAN • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube

OLED UHD TV / OLED55B46LA
• OS webOS • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube •  VESA 300 × 200

NANOCELL UHD TV / 43NANO82T6B
• OS webOS • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube • VESA 200 × 200

LED UHD TV / 65UT81006LA
• OS webOS • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • výkon reproduktorů 20 W 
• CI+ • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube • VESA 300 × 300

LED UHD TV / 55PUS7409/12
• OS Google TV • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10+ • výkon reproduktorů 
24 W • CI+ • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube • VESA 200 × 100

LED UHD TV / 50P755
• OS Google TV • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10+  
• výkon reproduktorů 20 W • CI+ • LAN • BT • HbbTV • Disney+ • YouTube

Soundbar / HW-S801D
• počet kanálů 3.1.2 • Q-Symphony • Wireless Atmos 
• Bass Boost • prémiové kovové prevedení • SpaceFit 
Sound Pro • HDMI eARC • hlasový asistent • streamovací 
služby

DVD přehrávač / DVD-S700EP-K
• kompozitní video výstup • analogový audio výstup 
• snadné ovládání

Mikrosystém / SC-PM270EG-S
• dvoukanálový zesilovač • basový reproduktor • rozšíření 
basů • USB • FM • dálkové ovládání • multi-pairing až 
8 zařízení

Mikrosystém s CD / XL-B512 BK, XL-B512 BR
• přehrávač CD/CR-R/CD-RW/MP3, FM PLL tuner  
• výkon 2 × 7,5 W (RMS) • AUX • dálkový ovladač

Bezdrátová 
sluchátka  
HA-S36WAU, HA-S36WBU 
• tlačítko Bass Boost • dosah 
až 10 m • frekvenční rozsah 
20–20 000 Hz 

WebOS SMART TV / SLE 32S802TCSB 
• 1 366 × 768 px • D-LED • HDR10 • Miracast • Airplay • CI+ • Max • Disney+ 
• Netflix • Apple TV • Prime Video

Soundbar / HW-C450
• Dolby Digital 2.0ch • Bluetooth 4.2 • ovládání TV a SB 
jedním ovladačem 

LT9206
• objem 2,7 l  
• rozměry 36 × 25 × 10,5 cm /14 cm
LT 9201
• objem 2,3 l  
• rozměry 29,5 × 26 × 10,5/16,5 cm

VIDAA SMART TV / 40LV2E63DG 
• OS Vidaa • 1 920 × 1 080 px • HDR10 • Netflix • Youtube • Disney+ • Bluetooth 
• Dolby Audio • DTS

TWS sluchátka  
HA-A5T-WN-E
• hlasový asistent  
• frekvence 20 Hz - 20 000 Hz  
• impedance 16 Ω

Autorádio  
KD-X162 
• MOS-FET zesilovač • MP3/WMA/WAV/FLAC 
• podpora Android aplikací • FM tuner s RDS 
• ekvalizér • Loudness • Bass Boost

QLED WEBOS UHD TV / SLE 43Q870TCSB
• OS webOS • 4K UHD 3 840 × 2 160 px • HDR10 • podsvícení Direct LED • Max 
• Disney+ • Netflix • Apple TV • BT 

LED UHD TV / 70GL4260E    
• OS Google TV • 4K 3 840 × 2 160 px • HDR10 • HLG • Dolby Vision • Bluetooth 
• Netflix • YouTube • O2 TV

Full HD

2× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

4× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Výkon 330 W

10 
reproduktorů

Bluetooth

Ripování z CD

Slide Show z 
fotografií

USB

Výkon 20 W

LCD displej

Bluetooth

Výkon 45 W

USB

Bluetooth

Až 35 hod.

Mikrofon

Bluetooth

HD  
Ready

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Ultra 
HD

Výkon 300 W

3 
reproduktory

Bluetooth

Full HD

2× HDMI

1× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Až 15 hod.

Dosah 10 m

Krytí IPX4

Výkon 200 w

Multifunkční 
ovladač

USB

3× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

Ultra 
HD

4× HDMI

2× USB

DVB-T/
T2/C/S/S2

70"177 cm
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Kapacita 384 l, Smart invertorový 
kompresor, Total No Frost, 
rychlejší a rovnoměrnější zchlazení 
s DoorCooling+™, Multi Air Flow, 
zásuvka Fresh Converter, Soft LED 
osvětlení, Smart Diagnosis™, š. 59,5 cm

Kapacita 30 l, výkon 900 W, 
rovnoměrný ohřev a rozmrazování, 
EasyClean™ povrch pro snadné 
čištění, stabilní otočný talíř
Smart Diagnosis™, rozměry 
50,8 × 29 × 40 cm

Beznámrazová chladnička  
GBP62PZNCN1/GBP62SWNCN1

Mikrovlnná trouba  
LG MS3032JAR

Kapacita 9 kg, 1 400 ot., auto. 
dávkování detergentu, TurboWash™, 
Steam™ – parní praní, AI DD™ – 
optimální nastavení pracích pohybů, 
Direct Drive™ motor, LG ThinQ™ 
+ Wi‑Fi, odolná dvířka, h. 56,5 cm

Kapacita 8 kg, duální invertorové 
tepelné čerpadlo (10 let záruka na 
motor/kompresor), EcoHybrid™, 
Sensor Dry, Program Pro alergiky, 
automatické čištění kondenzátoru, 
LG ThinQ™ + Wi‑Fi, h. 66 cm

Kapacita 8 kg, 1 200 ot., Steam™ – 
parní program Pro alergiky, rychlý 
program Bavlna Turbo, AI DD™ – 
optimální nastavení pracích pohybů, 
Direct Drive™ motor s 10letou zárukou, 
Smart Diagnosis™, h. 47,5 cm

Parní pračka s ezDispense  
LG FASR3A94WW

Sušička s tepelným 
čerpadlem LG RC81V9AV4N

Parní slim pračka  
LG FLR5A82WG

V
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m

GBP62PZNCN1 GBP62SWNCN1

19.990,-

14.990,- 13.990,- 12.990,- 14.990,- 2.990,-

8.499,-
C 5245BSC 5245BS

7.499,-
CC 5245AW 5245AW

7.999,-
K 5255ASK 5255AS

6.999,-
K 5254AWK 5254AW

6.999,- 6.899,-

3.999,- 6.499,-

9.499,-
PCS 270 ENXPCS 270 ENX

8.999,-
PCS 270 ENWPCS 270 ENW

3.999,-

3.999,-

4.449,-

12.999,- 10.490,-
Cena za 1 ks

10.990,-
Cena za 1 ks

9.999,-
Cena za 1 ks

1.799,-
Cena za 1 ks

Americká chladnička  
RS65DG54R3B1EO
• napájení vody • displej  
• výrobník ledu  
• zásobník na vodu 
• Wi-Fi • ukazatel  
teploty  
• MonoCooling 
• rychlé chlazení  
a mrazení 
• v × š × h:  
201 × 91 × 71 cm

Kombi  
chladnička 
HOCE7618DX 
HOCE7T618DW
• tichý invertorový 
kompresor 
• hlučnost 39 dB  
• bezdrátové ovládání 
s aplikací hOn  
• Super Cool • Super 
Freeze • v × š × h: 
185 × 59,5 × 65,8 cm

Kombi  
chladnička  
RB390N4CFD
• CrispZone
• HumidityControl
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Kombi chladnička  
NRK692XL5 
NRK6192AW5
• IonAir s Multiflow 360° 
• AdaptTech 
• LED displej • CrispZone  
s regulací vlhkosti  
• HumidityControl
• v × š × h: 185 × 60 × 59 cm

Sklokeramický  
sporák  
C  5245BS, C 5245AW 
• Eco Clean – čištění 
trouby • tlumené 
dovírání dvířek 
• rychlý předehřev 
• multifunkční trouba 

Kombinovaný  
sporák  
K  5255AS, K 5254AW
• SilverMatte – odolný smalt 
v troubě • dvojité zasklení dveří 
• HomeMade Plus  
• ExtraSteam • FrozenBake 
• jednoruční zapalování 
plynových hořáků

Sklokeramický 
sporák  
SSM 15 ECW
• elektrická trouba  
• gril 1 500 W 
• lehce čistitelný  
smalt uvnitř trouby  
• 4 varné vzóny

Kombinovaný 
sporák  
FSM 52321DXDS
• parní čištění Simple Steam 
• integrované zapalování 
• High Efficient hořáky 
• ochlazovací ventilátor 
• skleněné horní víko

Sklokeramická deska / PHS 604 DC
• 4 varné zóny • dotykové ovládání Slider • dětská 
pojistka • v × š × h : 6 × 59 × 52 cm
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Vestavná myčka  
PD 105 EABIT
• 5 programů • 3 teploty 
(40-50-65 °C) 
• WaterProtection 
• ochrana proti přehřátí 
• Mini Active sušení  
• koš na příbory 
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Mikrovlnná trouba  
PMD 20811 B, PMD 20811 W
• 8 automatických programů • 11 úrovní výkonu 
• průměr otočného talíře 24,5 cm • displej • tlačítkové 
ovládání • rozmrazování 

Kombi chladnička  
PCS 270 ENX  
PCS 270 ENW 
• displej • 3 přihrádky 
mrazničky • mrazicí výkon 
3,5 kg/24 hod.  
• hlučnost 41 dB 
• v × š × h:  
180 × 54 × 62 cm

Šuplíkový mrazák / PTF 64 EMW
• LowFrost pro snížení námrazy • mrazicí výkon 
3,3 kg/24 hod. • akumulační doba 8 hod. • možnost 
otočení dveří • v × š × h: 82 × 48 × 51 cm

Pultový mrazák / PCF 99 EM JOKER
• mrazicí výkon 4,5 kg/24 hod.  
• akumulační doba 17 hod. • manuální odmrazování 
• hliníkový vnitřek • v × š × h: 85 × 54,7 × 44,6 cm 
• funkce Joker
během pár hodin 
změní mrazák 
na chladničku 
a obráceně

Pultový mrazák / MDRC207FEE01
• intuitivní ovládací panel • režim intenzivního mrazení 
• alarm vysoké teploty • v × š × h: 85 × 63 × 55 cm

RB390N4CCD 
RB390N4CWD
• SuperFreeze
• Antibakteriální  
těsnění
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Kombi 
chladnička 
MDRB521MIC46A
• Metal Cooling 
• zásuvka na maso 
a ryby • rychlé 
chlazení a mrazení 
• automatické zavírání 
dveří • v × š × h:  
201 × 59 × 70 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

NOVINKA

417/218 l

NoFrost

Černá

222/119 l

Total NoFrost

Nerez/Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

207/97 l

NoFrost/Total 
NoFrost

Nerez/černá/
bílá

204/96 l

No Frost Plus

Nerez / Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

18
5 

cm

18
6 

cm

8 funkcí

70 l

Inox Look 
/ Bílá

ŠÍŘKA 
50 CM

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

ŠÍŘKA 
50 CM

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

8 funkcí

70 l

Nerez / Bílá

ŠÍŘKA 
50 CM

5 funkcí 

68 l 

Bílá

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

8 funkcí

55 l

Nerez

ŠÍŘKA 
50 CM

NAVÍC ZDARMA*

6,6 kW

9 stupňů 
výkonu 

DuoZóna

ŠÍŘKA 
45 CM

ŠÍŘKA 
63 CM

ŠÍŘKA 
48 CM

ŠÍŘKA 
55 CM

NAVÍC ZDARMA*

10 sad 

11 l / cyklus

47 dB

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

700 W

20 l

Černá / Bílá

199/71 l

4 police

Bílá

63 l

41 db

Bílá

99 l

38 dB

Bílá

142 l

41 dB

Bílá

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

256/122 l

No Frost

Nerez



M O T O R

LET ZÁRUKA

Pára SteamCure usnadní žehlení 
a osvěží prádlo • úsporné a 
šetrné čerpadlo EcoGentle • 8 kg 
prádla • hloubka 60,7 cm

Sušička BM3T4824WBB

Úsporné praní s programy 
EnergySpin • pára SteamCure 
odstraní skvrny a usnadní žehlení 
• rychlý program na 14 min. • 8 kg 
• 1 400 ot./min • hloubka 54,6 cm

Pračka BM3WFU4841WBB

Rameno CornerIntense s dosahem 
do rohů • flexi příborová přihrádka 
• automatické otevření dveří po 
domytí • 16 sad nádobí • hlučnost 
44 dB • šířka 60 cm

Myčka BDFN26647WC

Přihrádka HarvestFresh uchová 
vitamíny • chlazení bez námrazy 
NeoFrost • kompresor testovaný VDE 
s životností až 25 let • hlučnost jen 
35 dB • V × Š × H: 203,5 × 59,5 × 66,3 cm

Lednice B5RCNA406HW1

Funkce rozmrazování • výkon 
mikrovlnky/grilu 800/1000 W 
• průměr otočného talíře 25,5 cm 
• V × Š × H: 25,8 × 44 × 34,5 cm

Mikrovlnka MGF20210B

Rovnoměrné proudění vzduchu 
AeroPerfect • 8 programů včetně 
grilu • parní čištění SimpleSteam 
• teleskopický výsuv

Trouba BBIM13300XD

Časovač a urychlení ohřevu 
Booster u všech zón • dotykové 
ovládání s 9 úrovněmi • ochrana 
proti přetečení a přehřátí

Indukční deska HII64402MTX

11.990,- 5.990,-

5.490,-

11.490,-

2.590,- 12.490,-9.990,-

11.499,-
PDI 1568 DLTDXPDI 1568 DLTDX

7.499,-
PD 1045 EAXPD 1045 EAX

10.999,-
PDI 1568 DLTPDI 1568 DLT

12.999,-
PDCI 9 D KINGPDCI 9 D KING

6.999,-
PD 1045 EAPD 1045 EA

12.990,-
HWD80-B14939-SHWD80-B14939-S

9.999,-
HW90-BP14939-SHW90-BP14939-S

13.990,-
HD90-A3939-SHD90-A3939-S

12.990,-
FFT M22 8X3B EEFFT M22 8X3B EE

9.999,-
FFT M11 72B EEFFT M11 72B EE

9.499,-
WPEI94A1SWPEI94A1S

8.499,-
W2PNEI74SA1SW/W2PNEI74SA1SW/CZCZ

10.490,-
W2NA84SA/CZW2NA84SA/CZ

6.999,- 5.899,- od 8.999,-

7.499,-

8.999,-

9.499,-

8.888,-

5.999,-

9.999,-
PLDI 149 B KINGPLDI 149 B KING

Pračka  
HW90-BP14939-S
• 15 pracích programů
• 3 parní cykly pro větší 
hygienu a snadnější 
žehlení
• záruka na motor 
25 let (po registraci)
• Aquastop
• odložený start
• množstevní  
automatika

Sušička prádla 
HD90-A3939-S
• invertorový motor  
s 20 letou zárukou
• digitální dotykový displej
• buben Pillow Drum
• program I-Refresh
• 3 úrovně senzorového 
sušení
• funkce i-Time
•  intuitivní ovládání

Pračka 
se sušičkou  
HWD80-B14939-S
• invertorový motor 
Direct Motion  
s 25 letou zárukou
• buben Pillow Drum
• program I-Refresh
• 3 úrovně senzorového 
sušení
• Antioverflow - ochrana 
proti úniku vody

Sušička prádla  
FFT M22 8X3B EE 
FFT M11 72B EE
• FreshCare+ • 6. smysl 
• rychlý program 30 min. 
• odložený start  
• dětská pojistka
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Pračka 
W2NA84SA/CZ
• invertorový motor 
PowerDrive
• aplikace ConnectLife
• LED displej

WPEI94A1S
• 15 programů • Wi-Fi 
• aplikace ConnectLife  
• SteamTech  
• PowerWash 60

W2PNEI74SA1SW/CZ - SLIM
• 15 programů • Wi-Fi 
• aplikace ConnectLife  
• SteamTech  
• PowerWash 59
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SLIM pračka  
WRBSB 6249 S EU
• technologie 6. smysl 
• program Rapid 30' - 
rychlý program  
• speciální program 
pro vlnu je certifikován 
společností Woolmark

SLIM pračka  
BWSA 61294 W EU N
• variabilní možnosti 
rychlosti otáčení 
• automatické programy 
• kontrola vyvážení 
• průběžné možnosti 
zpoždění startu

Vrchem plněná 
pračka 

EW6TN24262C 
Cena 11.490 Kč
EW6TN25261F 
Cena 8.999 Kč

EW7T3372C 
Cena 14.490 Kč

• SensiCare • odložený
 start • LCD displej
• Antialergický program

Volně stojící 
myčka  
PDI 1568 DLTDX 
PDI 1568 DLT
• 8 programů • 5 teplot 
+ Auto • LED displej 
• WaterProtection+ 
• AquaStop/AquaZone 
• hlučnost 39 dB

Volně stojící 
myčka   
PD 1045 EAX 
PD 1045 EA
• 5 programů • 4 teploty 
• WaterProtection 
• HS Protection  
• koš na příbory  
• odložený start  
• dětský zámek

Volně stojící 
myčka    
PD 156 WTE
• 3D příborová 
zásuvka • VarioSpace 
ve spodním koši 
• WaterProtection 
• LED displej • 1 Hodina 
• možnost připojení na 
teplou vodu

Pračka  
PLDI 147 A KING
• invertorový motor 
• SpaCare - použití 
páry pro efektivní 
praní • Extra špinavé 
• Rychlý 15 
• Můj program
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Pračka s párou / PLDI 149 B KING
• SpaCare • invertorový motor  
• Crystal buben  
• Můj program • náplň 9 kg  
• hloubka 56,5 cm 
• 1 400 ot./min. 

Sušička prádla  
PDCI 9 D KING
• náplň 9 kg  
• hloubka 64 cm  
• tepelné čerpadlo 

Vrchem plněná 
pračka  
MF100T80B/W-CZ
• LED displej  
• Steam Care  
• ovládací kolečko Lunar 
• parní program

Pračka 
se sušičkou  
MF100D80B/W-CZ
• LED displej • ovládací 
panel v češtině  
• Invertorový motor 
• SteamCare • odložené 
praní • dětská pojistka

SLIM pračka  
MF100W70/T-CZ
• praní ve studené 
vodě • ovládací 
kolečko LUNAR 
• 15 programů
• rychlé praní 15'  
• rapid 45'  
• hygiena 90 °C

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

Náplň 9 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
55 cm

Náplň 8/5 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
55 cm

Tepelné 
čerpadlo

Náplň 9 kg

Hloubka 
66,5 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

+++A+++
+++A+++

+++A+++

++A+++

M O T O R

LET ZÁRUKA

Tepelné 
čerpadlo 

Náplň 8/7 kg 

Hloubka 
65 cm 

Náplň 8 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
46,5 cm

SLIM

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

Náplň 9/7 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
54,5/46,5 cm

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

Náplň 6 kg

1 151 ot./min.

Hloubka 
43 cm

SLIM SLIM

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

Náplň 6 kg

1 151 ot./min.

Hloubka 
43 cm

LET ZÁRUKA
NA MOTOR

ČESKÝ 
PANEL

EXKLUZIVNĚ 
V PLANEO

Náplň 7/6 Kg

1 200 ot./min. 

Hloubka 
60 cm

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

15 sad

9 l 

Tmavý nerez 
/Bílá

ŠÍŘKA 
60 CM

ŠÍŘKA 
45 CM

10 sad

12 l / 47 dB

Nerez/Bílá

ŠÍŘKA 
60 CM

15 sad

12 l

Bílá

NAVÍC ZDARMA*

NAVÍC ZDARMA*

Náplň 7 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
47,5 cm

ČESKÝ 
PANEL

Náplň 8 kg

1 250 ot./min.

Hloubka 
61 cm

Náplň 8/5 kg

1 400 ot./min.

Hloubka 
56,5 cm

Náplň 7 kg

1 200 ot./min.

Hloubka 
40 cm

SLIM

ČESKÝ 
PANEL

ČESKÝ 
PANEL

ČESKÝ 
PANEL

NAVÍC ZDARMA*

CashBack
1000 Kč

CashBack
1000 Kč

CashBack
1000 Kč



Cena za sadu

Cena za sadu
Cena za sadu

15,6"
15,6" 11" IPS

VÁNOČNÍ  
GIRLANDY, ŘETĚZY,  

LED DEKORACE  
A DEKORACE  

6,6" 
SUPER 

AMOLED

10.990,- 5.799,- 4.299,-

999,- 899,-

od 59,-

999,-

29,-799,-
Cena za 1 ks

199,-
Cena za 1 balení

359,-
Cena za 1 ks

9.990,-
Cena za 1 ks

599,-
Cena za 1 ks

Notebook / 15S-EQ2754NC R5-5500U 8/512GB
• procesor AMD Ryzen 5 5500U • 1 920 × 1 080 • grafika 
AMD Radeon • barva modrá

Notebook / E510MA-EJ592WS 15,6 4/128GB W11S
• procesor Intel Celeron N4020 • 1 920 × 1 080 • grafika 
Intel UHD Graphics 600 

Tablet / TAB M11
 • 1 920 × 1 200 px • slot na paměťovou kartu • přední/
zadní foto 8/8 MPx • Wi-Fi • v balení dotykové pero 
• baterie 7 040 mAh

Bluetooth reproduktor / BBS 5500 XX
• True Wireless Stereo • handsfree 
• Power Bass • Micro SD • Aux-In 3,5 mm jack  
• až 9 hod. přehrávání

Baterie / LR03, LR6
 • alkalické baterie AA/AAA • v balení 32 ks

Mikrofon k počítači 
s doplňky  
YMC 1031 STREAMER 2.0
• USB mikrofon se stojanem,   
pop filtrem, antivibračním  
držákem a dalším příslušenstvím  
• vhodný pro streamování, hraní her  
či komunikaci 

Mechanická herní  
klávesnice Apex  
YKB 3510
• kompaktní layout s numerickou klávesnicí 
a otočným kolečkem na hlasitost

Ultralehká drátová herní  
myš Apex  
YMS 3300RD, YMS 3300MG
• flexibilní paracord kabel •  high-end senzor Pixart 3333

Ultralehká bezdrátová herní 
sluchátka Apex  
YHP 3300WE
• připojení přes 2.4G  
nebo Bluetooth  
• nesrovnatelné  
pohodlí díky nízké  
hmotnosti  
• rychlé nabíjení

LED žárovka / RLL 429
• 8 W
• 15 000 spínacích cyklů
• tvar svíčky C 37

TWS sluchátka  
BTW 3300 BLACK, WHITE
• indikátor nabíjení • frekvence 
20 Hz - 20 000 Hz • ovládání 
hlasitosti a hudby 
• handsfree • inteligentní 
dotykové ovládání

Smartphone  
GALAXY A55 5G 8/128GB BLACK 
GALAXY A55 5G 8/128GB BLUE
• Exynos 1 480 / 8jádrový  
• RAM 8 GB  
• zadní foto 50 MPx  
• přední foto 32 MPx  
• Gorilla Glass

ÚPLNOU AKČNÍ NABÍDKU NAJDETE NA WWW.PLANEO.CZ
LETÁK PLATÍ PRO PRODEJNY PLANEO VLASTNĚNÉ FIRMOU FAST ČR OD 29. 10. DO 3. 11. 2024 VIZ MAPA PRODEJEN NA WWW.PLANEO.CZ A PRO PRODEJNY PLANEO PARTNER OD 29. 10. DO 10. 11. 2024.  

• CHYBY A OMYLY V TEXTU, CENÁCH A TECHNICKÉ SPECIFIKACI VYHRAZENY. * CENY KONTROLOVÁNY PŘED TISKEM LETÁKU DNE 11. 10. 2024.   
• U PRODUKTŮ OZNAČENÝCH SYMBOLEM „+” SE JEDNÁ O SET ZBOŽÍ, TEDY O HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ (BONUSOVOU) POLOŽKU ZA CELKOVOU CENU UVEDENOU U HLAVNÍHO PRODUKTU. Pokud zboží zobrazené  

v tomto letáku není k dispozici v prodejně, můžete si je u svého prodejce objednat.  Uvedené ceny jsou konečné a není možné je kombinovat s jinými nabídkami PLANEO.

OBJEVTE PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO PC I MOBILNÍ TELEFONY OD YENKEE

Windows 11 
Home

RAM 8 GB

512 GB

Windows 11H 
S mode

RAM 4 GB

128 GB

Android 13

RAM 4 GB

128 GB

Výkon 30 W

IPX7

Voděodolný

Ovládání 
hlasitosti

Jednoduché 
USB zapojení
Polohovací 

stojan

Váha 45 g

Plně progra-
movatelná

Přesný pohyb 
kurzoru

Dynamické 
podsvícení
Spínače 

Outemu Red
Nastavitelný 
sklon nožiček

Samospínací 
mikrofon

Dlouhá výdrž 
baterie

Bluetooth

E 14

720 lm

Teplá bílá
Video zde

Přehrávání  
až 7 hod.

Dosah 10 m

Krytí IPX4
Video zde

ANDROID 14

128 GB

5G




